首席编辑:马智峰 组版:田华 校检:王锦 曹李力

铜镜、铜戈、瓦当、陶罐、陶俑……

26件(组)涉案文物 移交汉阳陵博物院









本报讯(记者 赵争耀)12月5 日.汉景帝阳陵博物院与西安市公 安局灞桥分局、西安市灞桥区人民 检察院在汉阳陵联合举办涉案文 物移交活动。26件(组)涉案文物 正式移交并入藏汉景帝阳陵博物 院,得到更加科学的收藏和保管。

近年来,西安市公安局灞桥分 局和灞桥区人民检察院按照全国 文物工作会议和全国打击防范文 物犯罪专项行动的部署要求,不断 强化对文物保护工作重要性的认 识,主动积极与属地文物行政部门 加强沟通协调,依法惩治和有效防 范辖区内的文物犯罪行为。2021 年至今共侦办文物案件9起,抓获 22人, 追缴文物 217件, 有力打击 和震慑了辖区内的文物犯罪活动, 切实保护了国家文物安全。根据 《中华人民共和国文物保护法》《依 法没收、追缴文物的移交办法》《国 家文物局 公安部关于进一步做好 涉案文物鉴定评估和移交工作的 通知(文物博发[2023]21号)》等法 律法规及规范性文件要求,西安市 公安局灞桥分局积极开展有关文 物移交工作。2024年10月,经陕 西省文物局批准同意,指定汉景帝 阳陵博物院作为此次移交文物的 收藏单位。

记者在现场看到,移交给汉景 帝阳陵博物院的涉案文物中有铜 镜、铜戈、瓦当、陶罐、陶俑等。"汉景 帝阳陵博物院作为首批国家一级博 物馆、首批国家考古遗址公园,持续 开展文物藏品的征集是其重要的职 能之一。"汉景帝阳陵博物院副院长 李明说,此次移交的26件(组)涉案 文物主要以汉代的陶器、铜器、铁器 等为主,具有一定的历史、文化、科 学等价值,能够多角度实证和展现 汉代人物质文化生活的各个方面, 对于补充和完善汉阳陵文物藏品序 列,丰富和提升汉阳陵文物展示内 容具有重要意义。

博物馆进校园

12月4日,由西北大学博物 馆举办的"博物馆进校园"活动走 进碑林区五味什字小学。现场, 西北大学文化遗产学院副教授赵 星以"走进秦始皇陵"为主题,运 用 3D 技术, 带领孩子们身临其境 地"穿梭"在秦始皇兵马俑博物 馆,为孩子们上了一堂生动的博 物馆课

活动还为孩子们展示了兵 马俑复制品,让他们近距离观 察、感受

本报记者 代泽均 摄



七旬老人优雅"走秀"

"心里有梦想 T台也属于我们"

12月4日下午,西安市雁塔区曲 江街道春临五路社区老年大学模特 班传来轻快的音乐声。教室中央, 一群穿着旗袍的模特在老师的带领 下"走秀",她们是60岁以上的老年 人,人群中,一位身姿挺拔的银发女 士神采奕奕格外引人注目。银发女 十是71岁的齐普春,也是社区健康 生活的"代言人"

"走得真好!哪里像70岁的 人。"有人感叹道。齐普春微微一 笑,她说:"年纪大了又怎样?只要 心里有梦想,T台也可以属于我们。

作为模特班年纪最长的学员, 她依然追求着自己的梦想。回忆起 加入模特班的初衷,齐普春笑着说: "年轻时工作繁忙,没机会。退休后 才发现自己可以去追寻那些未完成 的梦想。"记者看到,齐普春身姿高 挑,走起模特步来毫不逊色于年轻 人。从去年加入模特班起,她很快 被同学们推举为班长。"刚开始的时 候,我也担心动作跟不上,但我坚信 年龄不是问题,只要努力没有学不 会的东西。"在课堂上,齐普春认真 学习、刻苦训练。每次练习她都会 全身心投入,台步、动作和表情都一 丝不苟。"我每天坚持练习两小时, 虽然累,但每一步都让我更自信。 齐普春的坚持得到了老师的高度赞 扬,模特班的老师闫玉红对她的态 度十分认可:"齐普春非常认真,她 从不偷懒,总是做得比别人更好。 这种坚持不懈的精神值得所有人学 习。"今年,在一次模特T台团体和个 人形象总决赛中,齐普春身穿旗袍、 头戴精美发饰走上舞台,征服了在 场观众。很多人甚至难以相信,这 是一位71岁的老人,她的自信与气 质让人印象深刻。

齐普春的坚持和努力不仅为自 己赢得了掌声,也在社区中引起了积 极的连锁反应。她经常在社区群里

变。"2024年元旦,我看 到她在舞台上的朗诵, 真情实感感染了在场的 每一位观众,我就决定 报名参加社区的朗诵 班。"说起班长齐普春的 朗诵功底,老年大学朗 诵班的王叔叔表示,看 到齐普春在朗诵中展现 的自信,他也开始加入 了朗诵班,丰富了他的 老年生活,也让他更加 热爱生活。就这样,春

分享朗诵给她带来的改



齐普春参加"走秀"活动。

临五路的社区老年大学学员越来越 多。"周一太极拳,周二瑜伽,周三周 四舞蹈和模特,周五朗诵。"目前社区 的老年大学有四个班,课程安排得满 满当当,满足了像齐普春这样的社区 老年人的精神需求。春临五路社区 居委会主任程晨向记者介绍:"像齐 普春这样的学员不仅自己受益,还将 积极向上的生活态度传递给了周围 的每一个人。

齐普春用她的坚持和努力证明 了年龄并不是实现梦想的障碍,反 而可以成为更多人追求健康与活力 生活的动力源泉。无论是模特台上 的自信步伐,还是朗诵中的动情表 演,她都在用实际行动感染着身边 的每一个人。

文/图 本报记者 朱娜娜

解除劳动合同公告

张乐(工号180300): 因你无故旷工, 拒不 履行劳动合同约定,严重违反公司劳动纪律, 根据《劳动合同法》及公司相关规章制度,公 司对你作出解除劳动关系的决定。

请张乐于二零二四年十二月十日前到公 司办理相关手续,逾期后果自负。 特此公告

陕煤集团神南产业发展有限公司 2024年12月3日

SANSEN®三森家居建材城

森家居建材城二十一周年庆

活动时间:2024年12月7日-8日 活动地点:巴黎厅中厅







三森&干派家居 超值换购





惊喜大奖 无限期待 现金大奖

现金大奖 ¥2000 ¥200

¥1000

¥500 ¥300 店庆专享特价商品

三森携手百家商户推出 共同庆贺三森21周年